

创业板游资成主力

机构买入占比仅 2.63%

本报综合消息 创业板开始首日爆炒让市场目瞪口呆的同时,深交所盘后公开数据显示,不仅仅是游资参与了炒作,机构、QFII 也不甘寂寞大幅炒作,但游资仍是炒作创业板的主力。

来自证监会的数据显示,创业板交易首日机构投资者累计买入 1142.95 万股,占市场比例为 2.63%。其中,证券投资基金、社保基金、保险等未参与买入,券商自营和理财合计买入 115.25 万股,QFII 合计买入 0.52 万股,其他一般法人合计买入 1027.18 万股。

公开数据显示,10月31日28只创业板成交龙虎榜上出现的营业

部,主要位于深圳、江阴和浙江等地,显示了游资对于首日创业板遭到爆炒“功不可没”。

不过新宁物流(300013.SZ)和南风股份(300004.SZ)买入第一的均是两家机构席位,分别净买入了 781.52 万元和 1088.31 万元,占到了 10月31日新宁物流和南风股份成交额的 2.69%和 1.57%。

一向被视为 QFII 集中地的中金公司旗下营业部也不甘寂寞积极参与到创业板的炒作中来,爱尔眼科(300015.SZ)的买入前 5 名中金公司深圳福华一路营业部买入金额达到了 1036.33 万元排名第五,该营业部当日同时也卖出了 257.56 万元,

净买入金额高达 778.77 万元。

10月31日三度被深交所停牌的金亚科技(300028.SZ)的买卖榜单几乎完全被国信证券 3 家营业部以及华泰证券两家营业部占据,买入榜上国信证券深圳泰然九路营业部和广州东风中路营业部赫然在目,分别买入了 886 万元和 353.7 万元,而卖出榜上国信证券上海北京东路营业部又加入“战团”,卖出了 391.1 万元,在卖出榜上排名第三。整体来看,金亚科技 10月31日买入前五名合计买入了 2934.3 万元,而净卖出前五名则合计卖出了 1442.42 万元。

备受关注的华谊兄弟(300027.SZ)10月31日买入前 3 名和卖出前

3 名均是国信证券的上述 3 家营业部,10月31日合计净买入华谊兄弟 204.58 万元,显示资金进出十分频繁。而华泰证券江阴福泰路营业部则完全是出货态势,在华谊兄弟上净卖出了 588.23 万元。

整体来看,游资依然是炒作创业板的主力。证监会数据也显示了个人投资者依然毫无疑问是炒作主力,10月31日共有 25.26 万户个人投资者参与买入创业板,合计买入 4.23 亿股。其中买入股数在 5 万股以下的户数占比 99.56%,买入股数占比 86.31%;买入股数在 1 万股以下的户数占比 97.22%,买入股数占比 60.08%。

(据新华社电)

工行手机银行 转账汇款两折优惠

本报讯 从昨日起,工行推出免费办理手机银行,尽享汇款两折大优惠活动。手机银行(WAP)转账汇款的优惠收费标准由目前的 0.5%(每笔最低 1 元,最高 25 元)调整为 0.2%(每笔最低 0.4 元,最高 10 元)。客户在年底前还可享受今年 5 月 15 日开始的“随机而动”手机银行,精彩生活任您自由畅享”的手机银行营销活动中免年费、U 盾打折、基金申购费用八折优惠以及购买特价手机、抽奖等相关优惠。

凡持有工行灵通卡、理财金账户、e 时代卡、信用卡、借记卡、国际卡的客户,均可注册开通手机银行(WAP)。您只需持本人有效身份证件及银行卡到工行营业网点即可办理注册手续。

(刘亚东)

我的最爱,我的卡

建行发行 My Love 个性化信用卡

本报讯 近日,笔者从建行获悉,该行命名为“My Love”的信用卡正在发行。该卡以“我的最爱,我的卡”为主题,满足客户对卡面内容的个性化需求,客户可自行选择最值得纪念、最值得展示的形象和场景作为信用卡卡面,并通过互联网等渠道自行编辑设计信用卡卡面,充分体现自我个性,打造个人专属空间。

建行此次推出的 My Love 信用卡与标准信用卡整齐统一的卡面设计不同,该卡将卡面设计权直接交给了客户,需要怎样的卡面完全由客户自行掌握。客户完全可以根据自己的喜好设计卡面,以此打造个人的专属空间。卡面的图片,既可以由客户自行选择个人所属的照片,如本人、伴侣、孩子、宠物等的照片,也可从建行网站的图库中选择自己喜欢的图片,图库内的照片每年更新补充。My Love 信用卡采用国际最先进的专用打印设备制作,卡面精致,图像清晰,因此,客户上传的图片只要是 JPG 格式,分辨率在 1000×640 到 4000×3000 像素之间,图片大小在 50K 至 5M 之间,就可以做出一张印制精致的个性化卡面了。

笔者还了解到,My Love 信用卡是建行新推出的产品,该行特意设置了一系列的精彩促销活动,比如每年都会举办 My Love 信用卡“我的最爱,我的卡”专属主题活动,到时候肯定会有不少的惊喜和用卡优惠。

(张辉 张洪涛)

■投基有道

投基取胜九招

近段时期,股市震荡,笔者认为,投资基金必须掌握以下 9 招,才能适应震荡行情。

第一招:组合投资。当前很多人一说到投资基金,就认为是投资股票型基金,其实,基金不单单是股票型基金,还有配置型基金、债券型基金和货币型基金,这些基金的投资方向和风险是截然不同的。投资者在投资基金时,应该根据自己的风险偏好和对资金流动性的需求,对基金进行组合投资。

第二招:加强研究,精选基金。虽然投资基金都能获得收益,但不同的投资,所获得的收益是不同的。挑选好基金的基础是研究投资基金的管理能力,这是投资者能否取得成功的关键要素。

第三招:长线持有。基金不同于股票,股票可以做短线投资,但基金是一种长线的投资品种,只有长线持有才能获得丰厚的收益。一般而言,投资时间越长,赚钱的机会越大,所获取的收益越多。

第四招:巧妙制定投资规划。

对于很多月光族而言,也许认为自己没有资本投资基金。其实不然,基金投资的门槛非常低,如果你年轻时每月节省 200 元投资基金,就可以使你在退休前成为百万富翁。

第五招:定期精选。一般而言,投资者在进行投资基金一段时间后,总会对投资的收益进行盘点,如果发现收益不理想,更换基金就成为必然的选择。需要投资者注意的是,更换基金时不妨优先考虑同一家基金公司旗下的其他基金,因为他们之间的转换是免手续费的。另一方面,也不能因为为了节省手续费就放弃更好的投资机会。

第六招:巧用复利原则。当一只基金运作一段时间后,其净值必然会上升,此时有的基金经理公司就会考虑向投资者分红,分红的方式有两种,现金分红和红利再投资。很多投资者可能会抱着落袋为安的想法,选择现金分红,事实上,红利再投资会让你获取更高的收益。

第七招:早投资早受益,关注

历年持续高净值基金。在投资基金时,很多投资者会问什么时候投资基金比较合适。事实上,投资基金无所谓时机的选择与否,现在永远是投资的好时机。至于买低净值基金还是买高净值基金,很多投资者可能会认为低净值基金便宜,其实不然。基金净值高低是由基金类型、成立时间、基金公司投资管理能力不同造成的。只要一只基金能为你带来稳定的较高收益,就是一只好基金。

第八招:规避风险。无论是股票型基金,还是债券型基金,都有一个风险问题,这一点常常被投资者忽略。股票型基金亏损的可能性远远大于非股票型基金,但非股票型基金的收益常常小于股票型基金。只有保住利润,才能持续增长。

第九招:提高自身理财能力。只有不断提高自身的理财能力,才能正确作出投资决策。所以,学习并掌握必要的理财知识,提高心理承受能力,是确保投资取胜的有效途径。

(上证)

中国石化:

海外资产注入 最快年底成行

本报综合消息 中国石化财务总监王新华 10 月 30 日在三季度业绩发布会上表示,公司将在合适时机收购集团公司在海外的部分优质油气资产。该工作正在加紧进行,希望年底前能取得实质性进展。

王新华透露,普光气田从 10 月 10 日起陆续投产,今年产量初步安排为 7 亿立方米,明年初步安排产量 40 亿立方米,后年基本达产 80 亿立方米。目前,公司正在与沿途各省市商谈天然气供销合同。

此外,王新华说:“自上一次调价以来,原油价格的变动幅度又已超过定价机制规定的幅度,已具备了调价的基本条件,但何时调、调多少还没接到有关部门的通知。”他认为,虽然公司个别时期炼油利润下滑,但比起国外炼油企业,仍然维持了较好的毛利水平。

(上证)

中国商务部公告

对进口己二酸 反倾销调查最终裁定

本报综合消息 中国商务部昨日发布 2009 年第 78 号公告,公布了对原产于美国、欧盟和韩国的进口己二酸反倾销调查的最终裁定。

中国商务部调查机关认定原产于美国、欧盟等国家和地区的进口被调查产品存在倾销,国内己二酸产业受到了实质损害,而且倾销与实质损害之间存在因果关系,决定自 2009 年 11 月 2 日起,对进口自美国、欧盟等国家和地区的该产品征收 5.0%~35.4% 不等的反倾销税,期限为 5 年。该产品归在《中华人民共和国进出口税则》税则号:29171200。

■为您提醒

中低收入人群购买 商业养老保险有窍门

当前,商业养老保险因其具有较高保障水平而受到消费者重视。但是,重庆保险专家提醒,中低收入人群购买商业养老保险应注意以下几个方面的。

一是适当缩短缴费期限。商业养老保险有多种缴费方式,除了一次性趸缴外,还有 3 年、5 年、10 年、20 年等几种分期缴费方式。重庆保险专家说,在经济困难时期,中低收入人群购买商业养老保险,可以适当缩短缴费期限,这样,所需缴纳的保费总额将会减少一些。

二是保额在 20 万元左右比较合适。“商业养老保险提供的养老金额度应占到全部养老保障需求的 25%~40%,因此在有了社会基本养老保险的基础上,考虑到生活水平逐步提高和物价等因素,投保人购买 20 万元左右的商业养老保险比较合适。”重庆保险专家说,商业养老保险的领取年龄在投保时可与保险公司约定,一般限定 50 岁、55 岁、60 岁、65 岁等几个年龄段;对于养老金的领取年限,有的保险公司规定 20 年,有的规定可以领到 100 岁,有的规定可以领至身故。总体而言,保险公司一般都会保证投保人领满 10 年或 20 年。

三是最好购买具有分红功能的商业养老保险。重庆保险专家说,商业养老保险主要有传统型养老险和分红型养老险两种,分红型养老险将固定利率转变为浮动利率,其实际分红和结算利率视保险公司的经营水平而定,不受保监会规定的年预定利率不超过 2.5% 的限制。

(新华社电)

人民币编号惊似生日号 彩民力擒 7 星彩 500 万

本报综合消息 在体彩 7 位数众多的大奖得主中,常会有一些自选号码擒获大奖的幸运儿,其中生日、电话号码、车牌号等都是他们常用的号码来源。这不,体彩 7 位数第 09158 期特等奖获得者、连云港东海的彩民汪先生因为一个酷似生日号码的百元人民币编号成就了自己的 500 万元梦想。日前,这位幸运儿带着他那张寓意满满的彩票现身领奖了。

家人生日是他选号的 灵感来源

一接过汪先生递来的这张彩票,记者便明显从几组号码中看出了端倪,汪先生倒也爽快,自个儿先说开了,“这上面基本都是生日号码”。仔细一看汪先生这张彩票上的号码,“7290278”、“2007527”、“9410267”、“7011036”、“2000606”,果然都酷似生日号码。原来,汪先生自接触 7 位数开始便一直用自己和女儿以及侄儿、侄女的生日号码作

为选号基础。他精心编写了 5 注号码用于守号,一买就是 3 年多。虽然从未斩获大奖,但汪先生对他的号码一直很有信心,始终觉得总有一天会有幸运降临。

一张人民币成就他的 500 万梦想

10 月 11 日晚上,汪先生照常去站点买彩票,趁着销售员在打票,汪先生便掏出一张百元人民币等待找钱。当时,他听见其他彩民都在议论“今晚要打以‘7’开头的号码”,他也看了看走势图觉得挺像。在他低头的间隙,他看到自己手上那张人民币左下角的编号刚好是“07011036”,不但有那个热门的“7”,更酷似生日号码。于是,汪先生毫不犹豫地让销售员把这注号码也给选上。当时销售员已打到了汪先生自选号码的第三注,便把第四注改为了“7011036”。没想到就这一次小小的灵感迸发,却成就了汪先生的 500 万元梦想。

所有家人都能一起分享 他的幸运

当天晚上,汪先生在江苏体彩网的开奖公告里看到了中奖号码,“7011036”,真是歪打正着。虽说这次是因为一个意外的小插曲才把大奖赢回了家,汪先生却表示今后购买彩票时还将坚持他一贯的作风,“就用生日号码来投注”。在汪先生看来,用家人生日号码作为投注号码不但是一种选号技巧,更蕴含着一份对家人的牵挂。领到奖金的汪先生表示自己虽然不会向别人透露中奖的事,但一定会给家中的每个人都送上一份神秘礼物,毕竟这也是大家带给他的幸运。

(朱莱)

